
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1629
van WIM VERHEYDEN
datum: 14 september 2021

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Betaling verkeersbelasting - Controle voertuigen met buitenlandse nummerplaat

Er wordt vastgesteld dat nogal wat personen - vooral van buitenlandse afkomst - die 
permanent in Vlaanderen verblijven, onwettelijk rondrijden met wagens met buitenlandse 
nummerplaat. Nochtans moeten personen die in België verblijven - behoudens 
uitzonderingen - de voertuigen die zij hier in het verkeer wensen te brengen, verplicht in 
België inschrijven bij de DIV (Dienst voor Inschrijving van de Voertuigen) om nadien een 
Belgische nummerplaat te ontvangen en Vlaamse verkeersbelastingen te betalen.

1. Kan de minister voor de jaren 2018, 2019, 2020 en de eerste helft van 2021 
meedelen:

a) hoeveel buitenlandse voertuigen er werden gecontroleerd op inschrijving en de 
betaling van de verkeersbelasting en door wie;

b) hoeveel overtredingen aldus werden vastgesteld, van welke nationaliteit de 
overtreders waren en in welke Vlaamse gemeente ze woonachtig waren; 

c) welk bedrag aan boetes aldus kon worden ingekohierd;

d) hoeveel boetes tot op heden nog onbetaald bleven?

Gelieve deze cijfers uit te splitsen per jaar.

2. Kan de minister meedelen of zij/hij het aantal uitgevoerde controles als voldoende 
beschouwt om te garanderen dat elke betrokkene effectief verkeersbelasting betaalt 
en de schatkist aldus geen inkomsten ontloopt?

3. Welke initiatieven heeft de minister inmiddels al genomen of zal de minister nog 
nemen om deze ontduiking van Vlaamse verkeersbelasting tegen te gaan? 

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Matthias Diependaele (695) en Lydia Peeters 
(1629).



LYDIA PEETERS 
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 1629 van 14 september 2021
van WIM VERHEYDEN

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Matthias Diependaele, 
Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed.


